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Umfrage: 9 von 10 Zahn-
ärzte würden Impfaktion 
unterstützen
Um herauszu� nden, wie hoch die Bereitschaft der Zahnärzte-
schaft in Deutschland ist, die Impfkampagne zu unterstützen, 
hat das E-Health-Unternehmen Doctolib im Januar 2021 eine 
Umfrage unter seinen Kunden durchgeführt. Das Ergebnis: 
Mehr als 90 Prozent der Befragten würden sich an einer 
 Impfaktion beteiligen. Bei der Frage, ob die Zahnärzte auch 
in der eigenen Praxis impfen würden, ist die Zustimmung mit 
 94 Prozent sogar noch höher. Wichtige Fragen, die sich je -
weils 37 Prozent der Befragten stellen, sind „Wie funktioniert 
die Abrechnung?“ und „Wie stelle ich ein Impfzerti� kat aus?“ 
Jeweils 32 Prozent interessiert, wie man den Impfstoff be -
stellt und welche Software für den Prozess benötigt wird. Der 
wichtigste Grund, sich nicht zu beteiligen ist, dass die zusätz-
liche Arbeitsbelastung zu hoch ist. 

Weitere Informationen zum Impfmanagement von Doctolib 
auf: https://info.doctolib.de/covid-impfmanagement/
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